

安化县大福镇香草园牧业
年出栏 8000 头生猪养殖场建设项目环境影响报告书
公众参与说明手册

编制单位：安化县大福镇香草园牧业
编制时间：2021 年 12 月

1、公众参与

1.1 公众参与调查目的

公众参与是环境影响评价工作中的一个重要组成部分，是完善科学决策的一种有效途径。公众参与的目的是使项目被公众充分认可和了解，充分掌握民意、民心及公众对工程的要求，环评是与公众之间的一种双向交流的手段，它可以使项目环境影响区内的公众能及时了解环境问题的信息，充分了解项目，有机会通过正常渠道发表自己的意见，直接参与发展的综合决策，提出有益的看法，从而减轻环境污染，降低环境资源的损失并取得一致意见。本项目会对周围的自然环境和社会环境产生有利或有害的影响，直接或间接影响邻近地区公众的利益，公众出自各自利益的考虑，也可能会对该项工程持不同的态度和观点。在建设项目环境影响评价的过程中导入公众参与调查，这对于建设方案的决策和实施是非常必要的。

进行公众意见调查可以给予公众表达意见的机会，也使建设者有机会听取有关各方的意见，采取积极的污染防治措施，化解公众在环境问题上不同意见或冲突，消除其对项目的阻力，使项目的规划设计更趋完善与合理，制定的环保措施更符合环境保护和经济协调发展的要求。从而在环境影响评价中能够全面综合考虑公众的意见，吸收有益的建议，提高项目的环境效益和社会效益，从而达到可持续发展的目的。

为充分了解安化县大福镇香草园牧业年出栏 8000 头生猪养殖场建设项目所在区域其它部门和群众的意见，使本项目被公众认可，支持和配合项目的建设，建设单位进行了公众参与调查。本次公众调查根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部部令第 4 号，2019 年 1 月 1 日施行）实行，调查程序合法、调查方式有效具有代表性，调查结果真实，调查主要采用多媒介公示的形式，调查对象主要是拟建项目周边的居民和单位。向公众告知项目建设的基本内容、进展情况、可能产生的主要环境问题、拟采取的减少环境影响的措施及效果等公众关心问题，提高了受影响居民的环保意识。

1.2 调查方式与内容

1.2.1 调查方式

采用多媒介公示本项目相关信息。

1.2.2 调查计划

(1) 第一次公示

在确定环境影响报告书编制单位后 7 个工作日内，于 2021 年 6 月 29 日在安化县人民政府网站 (http://www.anhua.gov.cn/257/322/1753/content_1418281.html) 上进行了第一次公示，公开下列信息：

- (一) 建设项目名称、选址、建设内容等基本情况，改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况；
- (二) 建设单位名称和联系方式；
- (三) 环境影响报告书编制单位的名称；
- (四) 公众意见表的网络链接；
- (五) 提交公众意见表的方式和途径。

具体见下图：



图1 第一次网络公示图片

(2) 第二次公示

在报告书基本完成后，建设单位通过现场张贴公示、报纸公示、当地网站公示等三种形式对项目进行了信息公示，具体公示以下信息：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

网络链接：<http://www.hn-hshb.cn/gongsixinwen/r-50.html>；

查阅纸质版：可直接跟建设单位索要纸质版的报告。

二、征求意见的公众范围

受项目影响的周围公众，包括公民、法人或其他组织。

公众意见表的网络链接

<http://www.hn-hshb.cn/gongsixinwen/r-37.html>

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电话、传真、信函、电子邮件等形式将意见反馈，也可直接向建设单位的联系人，当面反馈意见。

联系人：温志红

联系电话：19973791469

项目地址：湖南省安化县大福镇民利村五组

五、公众提出意见的起止时间

自本公示之日起十个工作日内。

在项目环评报告书基本完成后于 2021 年 11 月 15 日在安化县人民政府网站（网址链接：http://www.anhua.gov.cn/257/322/1753/content_1482470.html）上对项目进行了第二次信息公示，具体见图 2，持续公开时间不少于 10 个工作日；于养殖场大门及民利村委会公告栏张贴了项目信息，持续公开时间不少于 10 个工作日，具体见图 3 和图 4；于 2021 年 11 月 19 日、11 月 22 日两次在《环球时报》上进行了公示，具体见图 5 和图 6。

具体公示截图见下：

The screenshot shows the homepage of the Anhua County People's Government website (<http://www.anhua.gov.cn>). The header includes the county seal, the text '安化县人民政府' (Anhua County People's Government), and the website address. A search bar and navigation links for government services like '居住证' (Residence Permit) and '随迁子女入学' (Children of Migrant Workers Entering School) are visible. The main content area displays a news article titled '安化县大福镇香草园牧业年出栏8000头生猪养殖场建设项目环境影响评价公众参与第二次公示' (Second Public Notice for Environmental Impact Assessment of the 80,000-head Pig Farming Project in Dafu Town, Anhua County). The article details the project, its environmental impact, and the public participation process. It includes sections for 'Public Notice Content', 'Public Participation Methods', and 'Contact Information'. At the bottom, there is a footer with links to site map, contact us, and other government services, along with QR codes for WeChat and government websites.

图2 第二次网络公示



图3 现场张贴公示照片一



图4 现场张贴公示照片二

本赛季 WTA 年终总决赛的单打比赛中，西班牙名将穆古鲁扎 2:0 力克爱沙尼亚选手康塔维特，职业生涯首次拿到年终总决赛冠军。上周，穆古鲁扎的世界排名将跃升至第三。仅落后于澳大利亚的巴蒂和白俄罗斯的萨巴伦卡。当日早些时候结束的女双决赛中，捷克组合克雷吉采娃/斯托拉塞直落两盘击败波淑/梅尔滕斯，首夺 WTA 总决赛冠军。

“西班牙首位 WTA 年终总决赛冠军”

尽管 WTA 终极总决赛意味着穆古鲁扎将获得年终第 10 冠。成为继小威、克里斯特尔斯、科维托娃和巴蒂之后，又一位夺得过大满贯、皇冠赛和超五赛（现约合 1000 赛）、500 赛、250 赛和年终总决赛等所有级别的赛冠军的现役女网选手。

“穆古鲁扎成为西班牙首位 WTA 年终总决赛冠军。”法新社赛后称。作为 2016 年亚军和 2017 年温网两届大满贯得主，穆古鲁扎除了今年拿下了年终总决赛冠军，还在迪拜和芝加哥以冠军身份重返一线选手阵营。此前 3 年她未曾跻身世界前十。世界第三，这将是穆古鲁扎自 2017 年排名第 2 以来的最佳年终排名。意味着他比以前 8 位的种子选手分手亮剑明年的网球。

WTA 官网称：尽管过去几年的成绩并不令人满意。但此次的年终总决赛冠军头衔让穆古鲁扎在当下和未来都是一股不可忽视的力量。此外，28 岁的穆古鲁扎也是自 7 年前的小威以来年龄最大的年终总决赛冠军。穆古鲁扎在赛后新闻发布会上说：“我非常高兴再次为自己证明。我可以成为最好的。”

而穆古鲁扎的劲敌对手康塔维特绝对是她的最爱。后者今年的硬地赛场数冠绝女子网坛。哈勒普、科维托娃和卡·普利斯科娃等一众高手都曾是她的手下败将。WTA 官网称：尽管过去几年的成绩并不令人满意。但此次的年终总决赛冠军头衔让穆古鲁扎在当下和未来都是一股不可忽视的力量。此外，28 岁的穆古鲁扎也是自 7 年前的小威以来年龄最大的年终总决赛冠军。穆古鲁扎在赛后新闻发布会上说：“我非常高兴再次为自己证明。我可以成为最好的。”

而穆古鲁扎的劲敌对手康塔维特绝对是她的最爱。后者今年的硬地赛场数冠绝女子网坛。哈勒普、科维托娃和卡·普利斯科娃等一众高手都曾是她的手下

败将。WTA 官网称：25 岁的康塔维特在本赛季末表现出色，赢得 12 场比赛中的 29 场，在 10 周内获得 4 个冠军。从而拿到了年终总决赛的最后一个参赛席位，斩获年终总决赛亚军的康塔维特的年终排名来到了第七位。

新秀崛起，老将复兴

回顾今年的女子年终格局，法新社用“混乱”一词来形容。女子网球发展越来越不可预测的性质也在这次年终总决赛中显现。意味着，跻身决赛的穆古鲁扎和康塔维特今年都没能杀入一硕大奖赛八强。穆古鲁扎此

次夺冠意味深长。此前 3 年她未曾跻身世界前十。世界第三，这将是穆古鲁扎自 2017 年排名第 2 以来的最佳年终排名。意味着他比以前 8 位的种子选手分手亮剑明年的网球。

再加上本赛季的四大满贯女单冠军依次花落大坂直美、克雷吉采娃、巴蒂和 18 岁的英国新星拉杜卡努。可以说

加雪碧国际训练营和雪碧世界杯的 1 号外教练员在入境海关时检测新冠阳性。后被诊断为无症状感染者。按程《防疫手册》应急处置程序，运动员被送至专门隔离设施进行隔离监测。其密切接触者在所住酒店实行单独房间，单独健康管理。并接受 14 天的集中医学观察。被诊断为无症状感染者。按程《防疫手册》规定程序执行快速处理。目前上述两人情况良好。▲

北京冬奥测试赛发现阳性人员

北京冬奥会组委新闻宣传部赵卫东 18 日在回答记者提问时表示，北京冬奥组委疫情防控办公室 16 日接北京延庆区疾控中心报告，1 名来华参加雪橇国际训练周和雪橇世界杯的外教练员在每日例行核酸检测结果阳性，被认定为无症状感染者。据新华社 18 日报道，目前，已按照《防疫手册》相关要求，将该名运动员转运至隔离设施进行医学观察。据了解，这名外籍运动员为此前被诊断为无症状感染者的密切接触者之一。

此前已发现两例境外运动员核酸检测阳性病例和无症状感染者病例。4 日，乘坐包机来华参赛的已发现两例境外运动员核酸检测阳性病例和无症状感染者病例。4 日，乘坐包机来华参赛的

加雪碧国际训练营和雪碧世界杯的 1 号外教练员在入境海关时检测新冠阳性。后被诊断为无症状感染者。按程《防疫手册》应急处置程序，运动员被送至专门隔离设施进行隔离监测。其密切接触者在所住酒店实行单独房间，单独健康管理。并接受 14 天的集中医学观察。被诊断为无症状感染者。按程《防疫手册》规定程序执行快速处理。目前上述两人情况良好。▲

水庆霞担任中国女足主教练

中国足协官网 18 日发布公告称，中国足协主席办公会综合前期女足国家队主教练选聘工作情况，在广泛征求意见基础上，综合考虑，慎重研究决定，由现任上海女子足球队主教练水庆霞担任中国女子足球队主教练。▲

美国《综艺》17 日称，美

国电影女星“小甜甜”布兰妮·斯皮尔斯日前终于获得了自由。

从父亲杰米·斯皮尔斯

7 届 6 个新冠军 多年难觅“领头羊”

本报记者 王晓 本报特约记者 许云峰



接连缺席大满贯，费德勒要退役？

本报记者 张旺

网坛年终赛事鏖战正酣。瑞士天王费德勒近期也透露了复出时间表。他将大概率缺席明年的前三项大满贯赛事。已经年满 40 岁的费德勒近日接受瑞士媒体采访时称，他将在明年 1 月恢复训练。预计明年夏天将重返赛场。2022 年巡回赛的开赛日期是 6 月 27 日。费德勒说：“如果能打巡回赛，我会非常惊讶。”

自从今年 7 月在温网 1/4 比赛不敌波兰选手胡尔卡奇之后，费德勒就再也没有参加过巡回赛。对于费德勒的表态，刚刚接受了 18 个月的第三次膝盖手术。瑞士人解释说，他

希望费德勒能重返赛场。重新与顶尖选手较量。“费德勒是网球运动的偶像。全世界的人都喜欢他。他对这项运动非常重要。所以我真心希望至少再看一次他的比赛。我觉得他不想以这种方式结束职业生涯。他肯定会尝试最后一把。”

费德勒的膝盖有望在本届总决赛上打破费德勒 6 次问鼎的纪录。前者目前以 22 连胜位居小组榜首，并将在 19 日的最后一场小组赛中对阵英国一哥诺里。另外，来自德国的小兹维列夫和“总理”梅德韦杰夫也将进入本届总决赛的半决赛。▲

“小甜甜”自由了，但官司还得打

美国《综艺》17 日称，美

国电影女星“小甜甜”布兰妮·斯皮尔斯日前终于获得了自由。

从父亲杰米·斯皮尔斯手中夺回监护权。但未采纳她的治疗师对漫长的官司。与父亲以及前制作公司对簿公堂。这

是为了夺回她辛苦赚来的钱，也是为了自己 14 年来所遭受肉体和精神上的摧残得纠正。

“你们毁了我的命！”在法院下令终止监护权不久，布兰妮在个人社交平台上表达对支持者的感谢，“解救布兰妮行动。你们真是太棒了！长久以来。我的声音一直被压抑停。

下来。马上就要 40 岁的布兰妮

年，布兰妮因健康状况不佳住院后，其父杰米就一直担任监护人。但随后越来越融洽的关系，网友等认为布兰妮被控制。她在网络上发的那些莫名其妙的照片和视频仍在求救。

“解救布兰妮行动”在去年愈演愈烈，虽然杰米起诉女儿

人终于有机会现身说法，并要聘请律师。解除父亲的监护权。去年夏天，布兰妮的监护律师后，事情有了转机。杰米的监护权于今年 9 月被暂停。

于 10 月 12 日完全终止。

接下来，马上就要 40 岁的布兰妮

“还有很多人治疗要做”，但更关键的是与父亲和前制作公司——三巨头娱乐集团的官司。调查持续和财务管理不善行为。追回当事人的责任。之前有传言杰米·“挥霍”了 6000 万美金的财富。但他通过律师否认自己有不当行为。坚持声称行凶是在遗产保管人的权限之内。

《好莱坞报道者》称，“布兰妮现在已经重新掌握个人意志和商业决策。未来如何发展，就看她想要在抵达官司大战中走多远”。法庭下两轮听证会将在 12 月 8 日和明年 1 月 19 日举行。▲（吕克）

张 旺

“以后的生活质。
天王依然渴望
再打一场大满
信这种奇迹，”
已经参加了31
并赢得其中的
能以自己的方
再见，这就是
中全力以赴。
杀人大满贯决
不会崩溃，但
想。我想最后
为职业网球运
力的表态，刚刚
总决赛半决赛的
德约科维奇说，

他希望费德勒能重返赛场，重新与顶尖选手较量。“费德勒是网球运动的偶像。全世界的人都喜欢他。他对这项运动非常重要，所以我真心希望至少能再看一次他的比赛。我觉得他不想以这种方式结束职业生涯，他肯定会尝试最后一把。”

德约科维奇有望在本届总决赛上打破费德勒6次问鼎的纪录，前者目前以两连胜位居小组榜首，并将在19日的最后一场小组赛中对阵英国一哥诺里。另外，来自德国的小兹维列夫和“总理”梅德韦德夫也进入本届总决赛的半决赛。▲

，但官司还得打

图5 第一次报纸公示（11月19日）

单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，应当提供有效的方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

五、公众提出意见的起止时间
公众可自公示之日起十个工作日内向建设单位提交公众意见表。

六、建设单位的名称和联系方式

建设单位名称：师宗县振兴生猪养殖场
建设单位联系人及电话：陈华
13618745926

联系地址：云南省曲靖市师宗县漾月街道办

法块社区碧宗村杨家坟

安化县大福镇香草园牧业年出栏8000头
生猪养殖场建设项目环境影响评价公众
参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等有关规定，现将“安化县大福镇香草园牧业年出栏8000头生猪养殖场建设项目”有关环境影响评价事宜进行第二次公告，公告内容如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
网 络 链 接：<http://www.hn-lshb.cn/gongxinwen/r-50.html>；
查 阅 纸 质 版：可直接跟建设单位索要纸质版的报告。

二、征求公众意见的公众范围
受项目影响的周围公众，包括公民、法人或其他组织。

三、公众意见表的网络链接
<http://www.hn-lshb.cn/gongxinwen/r-37.html>

四、公众提出意见的方式和途径
公众可通过电话、传真、信函、电子邮件等形式将意见反馈，也可直接向建设单位的联系人，当面反馈意见。

通讯地址：湖南省安化县大福镇民利村五组
联系人：温志红 联系电话：19973791469

五、公众提出意见的起止时间
自本公告之日起十个工作日内。

安化县大福镇香草园牧业
2021年11月19日

绿色一步法年产2000吨高性能锂电池正极

材料示范项目

环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》等有关规定，对绿色一步法年产2000吨高性能锂电池正极材料示范项目环境影响评价进行第二次公示。

英国《星期日泰晤士报》11月21日文章，原题：“小英格兰”不再是了——巴巴多斯正变成“小中国”

“蓝绿色的海浪拍打着白色沙滩。蜂鸟掠过马尾藻。巴巴多斯的这段田园诗般的海岸，曾经是臭名昭著的海盗萨姆的领地。但他们不是在找海盗的黄金。”

海盗如果还在世，肯定会对其杂草丛生的旧址感到困惑。烈日下汗流浃背，正将海盗的昔日领地变成一个巨大的新酒店和温泉度假村。这是中国试图在当地赢得影响力的一部分。

巴巴多斯常被称为“小英格兰”。在该国和其他加勒比前英国属地，由低息贷款帮助的中国发展项目的增加，引起伦敦方面的不满。与此同时，这个岛国元首将不再由英国女王担任，切断与美国的最后殖民关系。

在当地人所说的“海盗萨姆城堡”，我走近两名中国工人，希望了解更多关于中国的活动时，他们从车载升降台上微笑握手致意。“不会讲英语！”他们说。

在没有进入主要建筑施工以前，我数了数，中国工人至少有十几个。这些中国工人的存在，在一个试图提高本国人口就业率的国家是一个敏感问题。

“忘掉‘小英格兰’吧——我们很快就会成为‘小中国’。”35岁的卡雷布·莫特利开玩笑说。他是一家制药公司的销售员，我在首都布里斯班见到了他。

北京的活动可以追溯到几十年前，由中国建造的加菲尔德·索伯斯体育馆，这是一个1992年落成的体育馆。

自从2018年巴巴多斯政府开始参与北京的“一带一路”倡议以来，中国项目自倍增加。在此同时，这个岛国计划在今年11月30日改制为共和国，并在巴拿马开设了一个专门在巴拿马投资的办公室。

根据两国间的一系列协议，中国即

将开始翻修布里奇敦的破旧国家体育场，升级该国南海岸的污水处理系统，并为在7月的“艾尔莎”飓风中失去家园的人们搭建中国制造的预制房屋。

巴巴多斯捐出其一艘海岸巡逻船，帮助巴巴多斯抵御新冠疫情。我的下一站是总理米娅·莫特利的官邸。当我问她是否在带领自己的国家进入北京的怀抱时，她充满阳光的脸上出现了一片阴云。

她说，质疑该岛国与中国的关系是一种“无意之偏见的反映”。“好像我们只能作为别人的棋子而在——不是大英帝国的，就一定是‘中华帝国’的。”

她还说：“巴巴多斯有能力自主决定向谁借钱，与谁合作，与谁打交道。”

我被告知，此前看到的工人是前政府批准的一个项目的一部分，但她向中国明确表示，在所有未来的项目中，“劳动力必须主要来自巴巴多斯。”

56岁的莫特利刚刚在格拉斯哥气候

(作者马修·坎贝尔，乔恒译)

美中寻求政治停火，澳只能打空枪

澳大利亚《悉尼先驱晨报》11月20日文章，原题：美国和中国寻求政治停火，澳大利亚只能打空枪 在中美两

弹，现在只剩下“发空包弹”。中美领导人都同意维持台湾现状。但就在两天前，澳国防部长达顿事实上承诺澳大利亚军队会“保卫台湾”。中国大学教授王义桅说：“澳

“今日俄罗斯”电视台网站11月21日文章，原题：印度需要一个华政策剧本 近几个月来，美国决策者已经使用“负责任的竞争”来描述美国对华政策的演变。印度也需要一个新的剧本来应对中国的崛起。

公告

安化县大福镇香草园牧业年出栏8000头生猪养殖场建设项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关规定，现将“安化县大福镇香草园牧业年出栏8000头生猪养殖场建设项目”有关环境影响评价事宜进行第二次公告，公告内容如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

网 络 链 接：<http://www.hn-hshb.cn/gongixinwen/r-50.html>；

查 阅 纸 质 版：可直接跟建设单位索要纸质版的报告。

二、征求 意见的公众范围

受项目影响的周围公众，包括公民、法人或其他组织。

三、公 共 意 见 表 的 网 络 链 接

<http://www.hn-hshb.cn/gongixinwen/r-37.html>

四、公 共 提 出 意 见 的 方 式 和 途 径

公众可通过电话、传真、信函、电子邮件等

形式将意见反馈，也可直接向建设单位的

联系人，当面反馈意见。

通 讯 地 址：湖南省安化县大福镇民利村五组

联系人：温志红 联系电话：19973791469

五、公 共 提 出 意 见 的 起 止 时 间

自本公告之日起十个 工作 日内。

公告

安化县大福镇香草园牧业年出栏8000头生猪养殖场建设项目环境影响评价公众参与第二次公示

参 与 第 二 次 公 示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关规定，现将“安化县大福镇香草园牧业年出栏8000头生猪养殖场建设项目”有关环境影响评价事宜进行第二次公示，公告内容如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

网 络 链 接：<http://www.hn-hshb.cn/gongixinwen/r-50.html>；

查 阅 纸 质 版：可直接跟建设单位索要纸质版的报告。

二、征求 意见的公众范围

受项目影响的周围公众，包括公民、法人或其他组织。

三、公 共 意 见 表 的 网 络 链 接

<http://www.hn-hshb.cn/gongixinwen/r-37.html>

四、公 共 提 出 意 见 的 方 式 和 途 径

公众可通过电话、传真、信函、电子邮件等

形式将意见反馈，也可直接向建设单位的

联系人，当面反馈意见。

通 讯 地 址：湖南省安化县大福镇民利村五组

联系人：温志红 联系电话：19973791469

五、公 共 提 出 意 见 的 起 止 时 间

自本公告之日起十个 工作 日内。

安化县大福镇香草园牧业

2021年11月22日

贵州六枝经济开发区发展规划

(2011-2020)环境影响跟踪评价全文公示

(一)环境影响跟踪评价征求意见稿全文的

网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

电子报告：<https://pan.baidu.com/s/1wERQ6X56G1kQH3Zy-49fIw/> 提取码：ur76

图6 第二次报纸公示(11月22日)

截止至2021年12月1日，建设单位及评价单位未收到反映与建设项目环境影响有关的意见和建议公众意见表。

1.3 公众参与结论

本次公众参与严格按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部部令第4号，2019年1月1日施行）实行，以现场张贴、当地网站、当地报纸等多形式多媒体公示本项目信息，截止至2021年12月1日，建设单位及评价单位未收到反映与建设项目环境影响有关的意见和建议公众意见表。

安化县大福镇香草园牧业年出栏 8000 头生猪养殖 场建设项目公众参与承诺函

我单位已按照要求，在《安化县大福镇香草园牧业年出栏 8000 头生猪养殖场建设项目环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《安化县大福镇香草园牧业年出栏 8000 头生猪养殖场建设项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由安化县大福镇香草园牧业承担全部责任。

承诺单位：安化县大福镇香草园牧业

承诺时间：2021 年 12 月 1 日